

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности в МБОУ «СОШ №8» НМР РТ

Оборудованные учебные кабинеты	Всего в школе 44 учебных кабинетов и 2 мастерские в кабинетах технологии. Все кабинеты оснащены современной мультимедийной техникой.
Объекты для проведения практических занятий	В школе размещены лаборантские в кабинетах химии, физики, биологии, географии, информатики.
Библиотека	Зал разделен на зоны: - читальный зал; - абонемент Зал оборудован техническими средствами обучения: компьютером и МФУ библиотекаря, Основной фонд составляет 10888 экземпляров научно-популярной и художественной литературы и 20484 экземпляров учебной литературы.
Объекты спорта	В школе работают 1 спортивный зал На пришкольном участке функционируют: - учебно-опытная зона, - физкультурно-спортивная зона а) площадка для подвижных игр (для обучающихся 1 классов, для обучающихся с 2 по 4 классы, для обучающихся с 5 по 9 классы) б) площадка для тихого отдыха, в том числе для обучающихся, посещающих группы продленного дня.
Средства обучения и воспитания	Для осуществления образовательного процесса в учебных кабинетах имеются систематизированные дидактические, методические материалы. Кабинеты оснащены мультимедийными проекторами и интерактивными досками.
Условия питания обучающихся	Школа оборудована школьной столовой площадью 195,7 на 240 мест, буфетом. Перед входом в столовую установлены рукомойники

<p>Условия охраны здоровья обучающихся</p>	<p>Медицинское обслуживание обеспечивается фельдшером ГАУЗ ДГБ в соответствии с лицензией на медицинскую деятельность от 21.02.2012г. № ФС-16-01-001181. Для лечебно- оздоровительной работы в школе имеется медицинский кабинет. Профилактические осмотры детей проводятся в соответствии с нормативными документами. Имеется 14 ультрафиолетовых облучателей-рециркуляторов, которые используются с целью обеззараживания воздуха в помещении лица. Все кабинеты оснащены кожным антисептиком. На информационных стендах школы вывешивается актуальная и полезная информация об охране здоровья обучающихся.</p>
<p>Обеспечение безопасности</p>	<p>Безопасность в школе обеспечена штатными сотрудниками и кнопкой экстренного вызова. Здание оборудовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> – кнопкой тревожной сигнализации; – прямой связью с пожарной частью; – противопожарным оборудованием; – охранно-пожарной сигнализацией; – системой видеонаблюдения; – системой контроля и управления доступом; – входными дверьми. <p>На территории школы имеются:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ограждение по периметру, высотой 1,6 м; – уличное освещение. <p>В школе действуют пропускной и внутриобъектовый режимы. Разработан паспорт антитеррористической безопасности. В целях отработки практических действий при возникновении чрезвычайных ситуаций два раза в год проводятся тренировки по эвакуации обучающихся и персонала школы.</p>

<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям</p>	<p>Для использования информационно-коммуникационных технологий в образовательной деятельности имеется соответствующее оборудование (ноутбуки, мультимедиапроекторы, интерактивные доски) Функционируют компьютерный кабинет, оборудованный 12 компьютерами.</p>
<p>Электронные образовательные ресурсы</p>	<p>Информационные ресурсы: Сайт Министерства просвещения России https://edu.gov.ru Сайт Министерства науки и высшего образования РФ https://minobrnauki.gov.ru Сайт Рособнадзора https://obrnadzor.gov.ru Сайт Министерства образования и науки Республики Татарстан http://mon.tatarstan.ru/ Федеральный образовательный портал "Российское образование" http://www.edu.ru/ Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам" http://window.edu.ru Единая коллекция ЦОР http://school-collection.edu.ru Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов http://fcior.edu.ru.</p> <p><u>Образовательные платформы:</u> -Российская электронная школа; -Онлайн- платформа УЧИ.РУ; -Образовательный портал "Решу ЕГЭ", "Решу ОГЭ", "Решу ВПР"; -<u>Яндекс.Учебник</u> -СберКласс и др.</p>